

Конкурс

Стихи и песни о войне



На факультете подготовки иностранных специалистов состоялся традиционный конкурс чтецов-декламаторов среди иностранных студентов 3 курса. В этом году он был посвящен 75-летию победоносного завершения Сталинградской битвы.

Стихи «золотого фонда», принадлежащие перу Константина Симонова, Анны Ахматовой, Александра Твардовского, были дополнены героикой «Священной войны» Ан. Александрова и Лебедева-Кумача, лирикой «Огонька», проникновенной «Землянкой» на слова Алексея Суркова. И над сосредоточенной и торжественной аудиторией жизнеутверждающим символом взмыла «Вечная любовь» Ш. Азнавура из фильма начала 80-х «Тегеран-43», которую исполнил любимец студенческой молодежи, студент ФЭУ Намусула.

Л.Ф. Белякова, доцент кафедры РЯ.